

Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou Česko

Jsme čtyřtřídní mateřská škola Pastelka. Pracujeme v programu Začít spolu a již několikátým rokem pracujeme s metodou NTC při každodenních činnostech ve vnitřních prostorách školky, na školní zahradě i mimo mateřskou školu. Oba programy můžeme velmi lehce kombinovat a dětem poskytujeme celý rok různorodé aktivity, individuální přístup a rozvoj ve všech oblastech vzdělávání.

Děti vedeme k samostatnosti a mají možnost volby, a proto mají každý den v rámci programu Začít spolu možnost vybrat si z několika připravených aktivit. Třídy jsou rozděleny do center aktivit a děti si samostatně vybírají činnosti které je zajímají. Děti se také podílí na plánování aktivit.

U dětí dbáme na zdravý životní styl, dostatek pohybu, zdravé návyky. Často chodíme do přírody, trávíme čas venku řízenými činnostmi a různými projekty, nebo volnou a spontánní hrou na kterou klademe velký důraz.

Také rozvíjíme kulturní stránku dětí, chodíme do divadla, muzeí a galerií. Účastníme se výtvarných soutěží. S dětmi recitujeme, zpíváme, hrajeme na nástroje a připravujeme vystoupení pro rodiče.

Pracujeme s klasickými výukovými materiály, jako jsou didaktické pomůcky, knihy, různorodé materiály, přírodniny, nicméně jsme také do výuky zařadili elektronické pomůcky jako mikroskop, robotickou včelu BeeBoot a interaktivní tabuli.

Velký důraz klademe na spolupráci školy a rodiny, snažíme se rodiče co nejvíce zapojit do dění v MŠ. V průběhu roku chystáme různé akce pro rodiče s dětmi. Na plotě školky je po celý školní rok vyvěšena zábavná „plotovka“ týkající se aktuálních témat a račních období.

Každý rok seznamujeme nové rodiče s metodou NTC a s naší spoluprací s Mensou. I v příštím roce budeme s nadšením pokračovat a dále prohlubovat zapojení NTC do činnosti dětí a dále se vzdělávat abychom mohli děti co nejvíce rozvíjet.

Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC Learning I	21.10.2014	Alena Vavřinová, Renata Hrníčková, Andrea Lombard
Mensa NTC Learning II	24.11.2014	Alena Vavřinová, Renata Hrníčková, Andrea Lombard
Mensa NTC systém učen III.	6.2.2015	Alena Vavřinová, Renata Hrníčková, Andrea Lombard

Andrea Lombard, DiS
učitelka

V Pardubicích, dne 9. září 2024